

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	A	Estables
Jan-26	A	Estables
Bonos		
Jul-26	A	Estables
Jan-26	A	Estables
Bonos Sub.		
Jul-26	A-	Estables
Deuda Corto Plazo		
Jul-26	retiro	
Jan-26	C-2	Estables

Feller Rate mantiene en "A" la calificación de Parallax Valores Puesto de Bolsa y califica en "A-" sus nuevos bonos subordinados.

29 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "A" la solvencia de Parallax Valores Puesto de Bolsa, S.A. (PARVAL). Las perspectivas son "Estables". Asimismo, calificó en "A-" el nuevo programa de bonos de deuda subordinada.

La calificación asignada a la solvencia de Parallax Valores Puesto de Bolsa incorpora una capacidad de generación, respaldo patrimonial, perfil de riesgos, y fondeo y liquidez considerados adecuados, junto con un perfil de negocios moderado.

El principal negocio del puesto de bolsa es la intermediación de valores por cuenta propia, así como para terceros por medio de productos financieros bajo diversas estructuras. Ello se complementa con servicios de asesoría financiera, gestión de inversiones, estructuración y colocación de emisiones de oferta pública. La entidad también efectúa emisiones propias en el mercado local. A junio de 2026, ocupaba la primera posición en resultados y la tercera en patrimonio, con participaciones de mercado del 18,8 % y 12,2%, respectivamente.

El puesto de bolsa desarrolló un nuevo plan estratégico para los próximos tres años, basado en los pilares de rentabilidad, excelencia operativa, cultura y desarrollo organizacional, y experiencia al cliente. La entidad busca mantener su sólida posición en la industria, fortaleciendo la oferta de productos y servicios a través de la diferenciación.

PARVAL mantiene una adecuada capacidad de generación de resultados, aunque la concentración de sus ingresos en rendimientos de instrumentos financieros puede generar volatilidad según las condiciones del mercado. Su ingreso operacional total muestra un comportamiento favorable en el período, capturando la optimización de las fuentes de financiamiento. En tanto, la entidad ha impulsado diversas iniciativas tecnológicas que han contribuido a fortalecer la eficiencia operativa y a disminuir presiones materiales en sus resultados ante fluctuaciones en el nivel de ingresos. En 2025, la rentabilidad sobre patrimonio alcanzó a 21%, mientras que, a junio de 2026, fue de 20,8% (anualizado), sosteniéndose en rangos adecuados a pesar de ciertas presiones provenientes de pérdidas no operacionales.

El puesto de bolsa mantiene como política conservar una sólida base de capital, con el fin de preservar la confianza de acreedores e inversionistas, y respaldar el crecimiento futuro del negocio. A junio de 2026, el patrimonio de la entidad alcanzó a \$5.826 millones, conformado en un 28,1% por capital y reservas, 50,4% de utilidades acumuladas, 10,4% utilidad del período y 11,1% de otro resultado integral. A la misma fecha, el índice de patrimonio y garantías de riesgo primario (Nivel I) fue de 0,5 veces y el de apalancamiento de 10,9%, cumpliendo con los límites normativos (los cuales deben ser iguales o superiores a 0,1033 veces y 10%, respectivamente).

La estructura de financiamiento de la entidad presenta una mayor diversificación que otros participantes del mercado, aunque mantiene una parte relevante vinculada a productos asociados a sus clientes. A junio de 2026, un 93,7% correspondía a operaciones de venta al contado con compra a plazo, relacionadas mayormente a mutuos estructurados. En tanto, un 3,3% correspondía a reportos y un 2,1% a obligaciones por instrumentos financieros emitidos. El puesto de bolsa ha mantenido una adecuada posición de liquidez, respaldada en el mantenimiento de un portafolio de inversiones altamente líquido y en el acceso al mercado de capitales y líneas de crédito bancarias.

El programa de bonos de deuda subordinada, aprobado por la Superintendencia del Mercado de Valores (SIMV), es por un monto máximo de \$3.000 millones, con un plazo hasta diez años, pero no igual o menor a 5 años, contados a partir de la fecha de emisión de cada programa, compuesto por múltiples emisiones. Los fondos provenientes del programa serán utilizados para amortización de deuda, y/o inversión en valores de oferta pública e instrumentos financieros. Asimismo, serán integrados como parte del cálculo del patrimonio de riesgo complementario o cuasi capital (Nivel 2).

El accionista mayoritario de PARVAL es la sociedad Parallax Investment Partners Inc. (PIP), con una participación accionaria de 97,5%. Esta, a su vez, es controlada en un 100% por Grupo Económico Rizek (Grupo Rizek).

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” asignadas a PARVAL consideran una adecuada generación de resultados, a pesar de la exposición de su desempeño financiero a las diferentes variables de mercado, junto a una completa estructura de productos y servicios, que respaldan su posición relevante en la industria.

Un alza de calificación podría materializarse en el caso de continuar incrementando su escala de operaciones, con una generación de resultados adecuada, junto con seguir avanzando en la mayor presencia de los ingresos por servicios y comisiones.

La calificación podría bajar por un deterioro material de su capacidad de generación y de los indicadores de solvencia normativos.

Contacto: Alejandra Islas - Tel. 56 2 2757 0400